

各 位

株 式 会 社 ア ル ト ナ ー
 代 表 取 締 役 社 長 関 口 相 三
 (J A S D A Q ・ コ ー ド 2 1 6 3)
 問 合 せ 先
 取 締 役 管 理 本 部 長 張 替 朋 則
 電 話 番 号 0 6 - 6 4 4 5 - 7 5 5 1

**(訂正)「主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動に
 関するお知らせ」の訂正について**

平成23年6月16日に公表いたしました「主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」について訂正することとしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

当社の主要株主である株式会社関口興業社について、所有比率等からその他の関係会社に該当すると判断しておりましたが、同社は役員個人の資産管理会社であり、当社を支配している実態もないことから、その他の関係会社に該当しないことが改めて確認されましたので、訂正いたします。

2. 訂正の内容

【訂正前】

4. 当該株主の議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合

(1) 株式会社 関口興業社

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前	—	0 個 (0.00%)	0 個 (0.00%)	0 個 (0.00%)	—
異動後	その他の関係会社	4,360 個 (49.45%)	0 個 (0.00%)	4,360 個 (49.45%)	第 1 位

【訂正後】

4. 当該株主の議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合

(1) 株式会社 関口興業社

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前	—	0 個 (0.00%)	0 個 (0.00%)	0 個 (0.00%)	—
異動後	—	4,360 個 (49.45%)	0 個 (0.00%)	4,360 個 (49.45%)	第 1 位

以 上